’ N Adi, Soyadr: Sinifi: No.:

. ® ,
CRIED
(C h)

Dogru Yanlis

" . © ° Asal Sayrann Ozellikleri .

1. Asagidaki sayillardan hangisi asal sayi degil- 5. W1 sayisi iki basamakl bir asal sayi olduguna
dir? go6re M yerine asagidakilerden hangisi yazila-
bilir?
A7 B) 43 C) 51 D) 79
A2 B) 5 )7 D)8

2. 20 ile 30 sayilan arasinda kac tane asal sayi
vardir? 6. iki basamakl en biiyiik asal sayi ile iki basa-

makl en kii¢iik asal sayinin toplami kactir?
A) 4 B) 3 C)2 D) 1

A) 106 B) 107 C) 108 D) 109

3. 4A sayisi bir asal say1 olduguna goére A yerine
asagidakilerden hangisi yazilamaz? 7. 42 sayisina en az kac eklenirse 50’den biiyiik
en kiiciik asal sayi elde edilir?

A9 B) 7 C)3 D) 1
A) 10 B) 11 C) 15 D) 17
4. Asagida asal sayilar ile ilgili verilen bilgilerden
hangisi yanhstir? 8. a, bve c asal sayilardir.
A) En bliyik asal rakam 7’dir. a-(b-c)=13

B) Her asal sayinin 2 tam béleni vardir.
olduguna gore a + b + c isleminin sonucu kac-

)
C) Asal rakamlarin toplami 17°dir.
tir?
)

D) Butlin asal sayilar tek sayidrr.
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6. SINIF - .7 " .°  Asal Saydarnin Ozellikleri .

9. Asya Ogretmen, asal sayilar konusunu eglenceli hale getirmek icin &Jrencilerine “En Asal Kim?” oyununu
oynatacaktir. Bu oyunda 6grenciler kartlara iki basamakli bir dogal sayi yazacak daha sonra bu sayinin onlar
basamagi ile birler basamagindaki rakamlarin yerlerini degistirip olusan sayiyi kartin arkasina yazacaktir. Kar-
tin iki yizine yazilan iki dogal sayl da asal sayi ise karti tutan 8grenci “en asal 6grenci” olacaktir.

Qv. -\v ,\’

Asagida doért 6grenci ve kartlara yazdiklari sayilar gosterilmigtir.

< °
a V ~
47
! 79
Fatih Cemal Gl Serdar

Buna goére yukaridaki 6grenciler arasinda “en asal 6grenci” kim olmustur?

A) Fatih B) Cemal C) Gl D) Serdar

10. Asagida verilen iki sepete her birinin Uzerinde bir dogal sayinin yazili oldugu tger top konulmustur.

Sari top 2. sepete, mavi top ise 1. sepete konuldugunda her iki sepette bulunan toplarin Gzerindeki sayilarin
toplami birbirine esit oluyor.

A ve B sayilari birer asal sayi1 olduguna goére A + B isleminin sonucu en az kag¢ olur?

A)9 B) 12 C) 16 D) 18
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